

„ЛЕНИНЕЦ“

г. ИВАНОВО

30 октября 1971 г.

ГЛАВНЫЙ

ГЕРОЙ —

НАШ

СОВРЕМЕННОК

Старейший в нашей области Кинешемский драматический театр имени А. Н. Островского начал свой 73-й сезон.

Внештатный корреспондент «Ленинца» В. Махов обратился к директору театра А. В. Суслову с просьбой рассказать о творческих планах коллектива, о новых работах, которые в ближайшее время смогут посмотреть кинешемцы.

— К открытию нынешнего сезона мы готовились тщательно, — рассказал А. В. Суслов. — В основе репертуарного плана театра — произведения советских драматургов: «Солдатская вдова» Акимова, «Июнь — начало лета» Эдлеса, «Амнистия» белорусского драматурга Матуковского. Премьеры этих спектаклей состоятся в ближайшее время. Постановку «Амнистия» мы посвящаем 50-летию образования СССР.

— Алексей Васильевич, по давно установившейся традиции, в начале каждого сезона театр показывает спектакль по одному из произведений А. Н. Островского. Что вы подготовили на этот раз?

— 22 октября состоялась премьера спектакля по пьесе Островского «Светит, да не греет», поставленного режиссером Ю. Я. Резниченко. Кстати, оформление этого спектакля стало дебютом в нашем театре художника А. А. Вишневецкого.

— Какие еще новые названия и имена появятся на афишах театра в этом сезоне?

— Наш главный режиссер Е. А. Егоров ставит комедию Штейна «Последний парад». Чеховская драматургия будет представлена довольно редко идущей в театрах пьесой «Леший». Интересными обещают быть спектакли по пьесам «Дети Ванюшина» С. Пайденова и «Провокация» Ю. Семенова. Для детей мы готовим «Мечту командира» А. Антокольского, «Сказку зимней ночи» В. Васильева.

В театр пришла группа новых актеров. Это Р. Рыков, Ю. Трубин, А. Рыкова, Т. Мозговая, В. Степанов.

И еще одной новостью хочется поделиться. Спектакль театра «А зори здесь тихие» выдвинут на соискание областной премии Ленинского комсомола.